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El este Lumina și Mântuirea noastră 
 

Dragi prieteni ai PRR-ului, 
 

De la ultima noastră scrisoare de informare, iarna cea geroasă s-a retras 

încet pentru a face loc primăverii vibrante cu natura preschimbată, cu flori 

multicolore și cu cântec de păsări. Totul reînvie primăvara, inclusiv 

credința noastră în Cel care este Învierea și Viața.  Ne amintim cât de 

mare este dragostea Lui, care L-a determinat să Își dea viața pentru noi 

toți. Am sărbătorit Paștele și puterea Învierii Lui în data de 2 Mai, 

împreună cu lumea orientală.  
 

Însă, înainte de sărbătoare, potrivit tradiției, toată lumea și-a pregătit casele, grădinile și copacii. Casele noastre 

rezidențiale au cunoscut același freamăt, fiecare copil luând parte la pregătirile organizate de către personalul 

nostru. Cu bucurie și cu entuziasm, copiii au ajutat și la pregătirea mesei tradiționale de Paște, au vopsit ouă și au 

cântat cântări în fața bisericii Maranata din Murfatlar. 

 

Reintegrarea fraților Păun în familia naturală 

Un eveniment special a avut loc la Casa Ana în data de 19 aprilie, o petrecere de rămas bun cu ocazia reintegrării 

în familia naturală a fraților Păun, Nicu, Georgiana și Rodica, rezidenți ai Casei Benjamin și ai Casei Anna. Ei au 

venit să locuiască în PRR în noiembrie 2018, după șase luni petrecute în sistemul de stat pentru protecția copilului. 

Copiii și-au dorit atât de mult să se reîntoarcă în sânul familiei, însă lipsa finanțelor i-au împiedicat pe părinți să 

poată asigura condițiile necesare pentru a-i lua acasă măcar pe copiii aflați în grija noastră (alți trei copii ai familiei 

se află în asistență maternală). Proiectul nostru a susținut familia financiar și practic prin cumpărarea materialelor 

necesare terminării unei camere construite la roșu. Voluntarii noștri au făcut toată această muncă de izolare, 

finisare, zugrăvire a pereților și a tavanului, au turnat șapă, în plus au realizat toată instalația electrică pentru acea 

cameră. Fundația a mai ajutat și cu o toaletă în curte și a unui trotuar de la poartă până la casă. De asemenea, am 

asigurat familiei și lemne pentru foc și alimente. Toate acestea au însemnat multe drumuri în satul familiei și chiar 

la Mangalia pentru obținerea de documente necesare în procesul de reintegrare. 

Acum familia Păun are trei dintre cei 6 copii înapoi acasă, grație lui Dumnezeu, oamenilor care au donat, 

voluntarilor și întregii noastre echipe care a depus un efort uriaș. Am avut, de asemenea, o colabora excelentă cu 

reprezentanții Protecției Copilului, managerul de caz fiind prezent la petrecerea de rămas bun pentru a ura familiei 

Păun (tatălui, mamei, lui Nicu, Georgianei și Rodicăi) o viață fericită împreună. 

 

 

  



Scrisoare de informare PRR Ianuarie – Aprilie 2021 

Copiii au avut vacanță întreaga lună aprilie, mult mai lungă decât vacanța de Paște obișnuită. A fost o bună ocazie 

pentru ei să se relaxeze și ia parte în diverse activități în interior și în exterior (vezi imaginile de mai jos), ca: o 

scurtă excursie în pădurea de la Fântânița, o vizită la microrezervația din Constanța, un tur al stațiunilor 

Litoralului; petreceri de zile de naștere (Vasilica – 13, Dani – 14, Jitianu – 16). Unii dintre copii au petrecut 

Paștele cu familia și cu prieteni din comunitate, s-au bucurat de slube religioase duminica dimineața și de 

programele pentru tineret sâmbăta seara. Am organizat ieșiri în orașul Constanța, invitați de către persoane din 

comunitate care au cumpărat pentru fiecare copil încălțăminte, tricouri, pantaloni.  

 

Petreceri aniversare:  

Florin (Jiti) – 16 ani – stânga;  

Vasilica – 13 ani – centru;  

Dani – 14 ani (dreapta, împreună cu fratele 

mai mare, Ștefan) 

 

 

Copiii au fost, de asemenea, implicați în activități practice pe 

lângă casă. Au fost fericiți să niveleze pământul din grădină și 

să-l sape și să-l însămânțeze cu gazon, ardei, roșii, pătrunjel și 

flori, să vopsească zidurile despărțitoare cu vecinii și exteriorul 

Casei Ana. 
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Casa Ana – **Mihaela a intrat în posesia cărții ei de identitate după împlinirea vârsteo de 14 ani! Este foarte 

fericitiă! **Daniela a avut nevoie de mai multe vizite la dentist din cauza danturii ei slabe. **La sfârșitul lui 

Aprilie, timp de patru zile, fetele rezidente s-au bucurat să cunoască trei fete de la un centru de stat, care au fost 

într-o vizită de acomodare în vederea eventualei lor admiteri în Casa Ana. Toate fetele s-au simțit foarte bine 

împreună, însă conducerea nu a luat încă o decizie pentru admitere. 

Casa Benjamin – **Alex are trei diagnostice la un ochi și poartă ochelari speciali. Bilunar mergem cu el la 

specialist. La un moment dat va fi nevoie de operație, întrucât situația este gravă și riscă să își piardă vederea. 

**Dani urmează tratament pentru creștere și trebuie să îi monitorizăm evoluția în mod regulat sub îngrijirea unui 

endocrinolog. **Dani, Ștefan, Florin Jitianu sunt în clasa a 8-a, an final de ciclu, și sunt puși în fața unei decizii 

importante – alegerea unei școli profesionale în Constanța.  

Administrativ – **În Martie am avut o inspecție la ambele case de la Departamentul de Situații de Urgență din 

Constanta. **O parte a personalului nostru permanent a absolvit cursul “Lucrător prin arte combinate”. **Cu 

ajutorul proprietarului Casei Benjamin, am reușit să construim un grătar în curtea din spate. 

Familii 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mobilă pentru familiile care trăiau în case aproape goale (stânga), mâncare și scutece pentru bebeluși (centru și dreapta) 

Pentru a avea evidențe mai detaliate ale familiilor pe care le asistăm în Siminoc, asistentul nostru social a efectuat 

anchete sociale și a identificat membrii familiilor și situația lor actuală. În timpul iernii nevoile acestor familii sunt 

mai mari decât în restul anului, astfel că am continuat să îi vizităm bilunar pentru a le dărui lucruri necesare, cum 

ar fi mâncare, haine și mobilă. De Paște am distribuit pachete speciale cu alimente familiilor din grija noastră. Am 

inclus în slujirea noastră și familii ale unor beneficiari ai fostului centrul de zi, Casa Charis, pe care l-am avut în 

Constanța. Prin voluntara noastră, care a fost angajată a centrului, am păstrat legătura cu aceste familii care nu au 

nimic să mănânce înainte de culcare. 

Foști beneficiari – unii dintre foștii noștri beneficiari și-au exprimat  

dorința să îi viziteze pe actualii beneficiari și să petreacă timp cu membrii 

personalului. Alții ne sună, pe noi, familia lor, doar pentru a ne saluta sau 

pentru a ne cere ajutorul când sunt în situații de nevoie. Bineînțeles, îi 

ajutăm cu consiliere, în moduri practice sau financiar, potrivit cu 

posibilitățile noastre. Bucuria noastră este mare și greu de exprimat în 

cuvinte atunci când ne contactează și auzim de realizările lor. 

În imagine, cele mai mici (și cele mai tinere) dintre surorile Ganea, 

Mihaela și Vasilica, rezidentele ale Casei Ana, s-au întâlnit cu surorile lor la botezul nepoțelului pe care sora lor îl 

are cu un fost beneficiar al Casei Benjamin, Marian, ai cărui frați gemeni (Cosmin și Mihai), de asemeni foști 

rezidenți ai Casei Benjamin, au fost și ei prezenți la această reuniune specială de familie.  

Planuri pentru viitor – Pregătim o tabără de vară la munte (în Iulie), la care vrem să luăm 50 de copii din familii 

dezavantajate din sate pe care le ajutăm. Cu ajutorul lui Dumnezeu, ne-ar plăcea să organizăm și o tabără de sport 

în această vară, la care vor fi invitați 100 de copii și vor afla despre Iisus Hristos. 

Ne rugăm să primim mai multe fete în Casa Ana, 3-4 fete și avem nevoie de călăuzire și intervenția lui Dumnezeu 

să ne trimită fetele care au nevoie de noi și de asemenea, să le ajute pe fetele noi să se integreze repede și bine.  

Dumnezeu ne-a protejat în timpul acestor luni și niciunul dintre beneficiari sau dintre membrii personalului a 

fost afectat de virus. O parte a staff-ului este deja vaccinat și unul dintre băieși (17 ani) dorește să se vaccinze. 

Noi Îl iubim pentru că El ne-a iubit întâi. (1 Ioan 4:19) 



Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 
High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 
 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   
 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 
 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com  
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